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Корисна модель належить до автоматики, а саме до датчиків, призначених для вимірювань 
на основі ультрафіолетового випромінювання 

Найближчим аналогом є пристрій, що містить: корпус, вимірювальну шкалу (Патент України 
№ 2197, Опубл. 26.12.1994 р. Бюл. № 5) 

Проте відомий пристрій має наступні недоліки: 5 

- конструкція датчика має застарілу систему, що робить неможливим визначення 
зіпсованості зерна на ранніх стадіях. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити конструкцію датчика, в якому 
шляхом введення в систему ультрафіолетового джерела випромінювання, фотоприймачів, 
світофільтрів інфрачервоного діапазону і екрана, підвищити ефективність датчика. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що в датчику визначення якості зерна, що містить 
корпус, вимірювальну шкалу, згідно з корисною моделлю, в систему вимірювання введені 
ультрафіолетове джерело випромінювання, фотоприймачі, світлофільтри інфрачервоного 
діапазону і екран 

Запропонована конструкція дає змогу здешевити та автоматизувати з високою 15 

ефективністю процес діагностування якості зерна. 
Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де схематично зображений датчик. 
Датчик містить корпус 1, фотоприймач 2, світлофільтр 3 інфрачервоного діапазону, екран 4, 

фотоприймач 5, ультрафіолетове джерело 6 випромінювання, світлофільтр 7 інфрачервоного 
діапазону, транспортер 8. 20 

Диференційний датчик для визначення якості зерна працює таким чином; при проходженні 
зерна по транспортеру 8 за допомогою світлофільтра 3 та фотоприймача 2 фіксуємо первинні 
дані якості зерна далі під ультрафіолетовим джерелом 6 випромінювання зерно отримує дозу 
випромінювання, проходячи під світлофільтром 7 інфрачервоного діапазону залишаємо 
потрібний нам спектр, який фіксується фотоприймачем 5. Екран 4 захищає фотоприймач 5 від 25 

прямого ультрафіолетового випромінювання. 
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Диференційний датчик для визначення якості зерна, що містить корпус, вимірювальну шкалу, 30 

який відрізняться тим, що в систему вимірювання введені ультрафіолетове джерело 
випромінювання, фотоприймачі, світлофільтри інфрачервоного діапазону та екран. 
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